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Generalforsamling 
 

Referat fra generalforsamling tirsdag d. 27. februar 2024, kl. 19.00 
 

Bornholms Bibliotek, 3700 Rønne  
 

Fremmødte: 51  

 

Formanden byder velkommen. 

 
a. Valg af dirigent, stemmetællere og referent blandt de tilstedeværende. 

John Hansen valgt som dirigent. 

Dirigenten konstaterer, at der er rettidigt varslet i Haven, på hjemmesiden og via e-mails. Han gennemgår 

dagsorden. 

Benny Jørgensen og Mogens Kongshjelm valgt som stemmetællere. 

Bitten Jørgensen valgt som referent. 

 

b. Afdelingsbestyrelsens beretning for afdelingens virksomhed i det forløbne år til godkendelse. 

Formanden fremlagde beretningen. Der var ingen bemærkninger hertil. Årsberetningen vedlægges. 

 

c. Aflæggelse af revideret regnskab til godkendelse. 

Kassereren fremlagde regnskabet for 2023.  

Der var ingen bemærkninger, og regnskabet blev herefter godkendt.  

Regnskabet vedlægges. 

 

d. Forelæggelse af budget og aktivitetsplan til orientering. 

Kassereren fremlagde budgettet for 2023.  

Der var spørgsmål til, hvor meget foreningen får i tilskud pr. medlem.  

Svar: Der er ikke længere noget, der hedder medlemstilskud. Hver afdeling får et driftstilskud. For afdelinger 

med op til 500 medlemmer, er driftstilskuddet 7.000 kr. årligt. Hver afdeling har i forbindelse med start af 

den nye organisering afleveret kassebeholdning, og hver afdeling har fået en startkapital på 40.000.  

Der var ikke yderligere spørgsmål, og budgettet blev godkendt. 

 

Formanden fremlagde den foreløbige aktivitetskalender for 2024. Der vil komme korrektioner til den 

endelige aktivitetskalender. 

HUSK, at arrangementerne også findes på Haveselskabets hjemmeside. 

 

e. Indkomne forslag. 

Ingen indkomne forslag. 

 

f. Valg. 

i. Medlemmer til bestyrelsen (vælges for 2 år). På valg er Kim, Gurli og Benthe.  

Gurli og Benthe ønsker at træde ud af bestyrelsen. Fie ønsker at træde ud af bestyrelsen 

pga. flytning fra øen.  

Fie er ikke på valg, og da hun har ønsket at fortsætte trods flytning, er det undersøgt, om det er 

muligt. Det er muligt, jf. vedtægternes § 3, stk. 11, at fortsætte sin tilknytning til hidtidig 

afdeling, såfremt dette meddeles Haveselskabets medlemsservice. Fie fortsætter derfor. 

Valgt er desuden Kim Thurmann (genvalg), Anja Andersen og Camilla Svendsen. Alle valgt 

for 2 år. 
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ii. Evt. bestyrelsessuppleant/er (vælges for 1 eller 2 år).  

Michelle Stender Andersen er valgt for 1 år. 

Gurli E. Kongshjelm er valgt for 1 år. 

 

iii. Bilagskontrollanter (vælges for 2 år således, at de afgår skiftevis). 

På valg er Noomi Olsen. Modtager genvalg. 

Noomi Olsen er genvalgt for 2 år. 

 

iv. Evt. bilagskontrollantsuppleant/er (vælges for 1 eller 2 år). 

Der er ikke tradition for at benytte suppleanter. 

 

 

 

g. Valg af aktivitetsudvalg, jf. § 6. 

Gælder for afdelinger, der dækker et areal på over 400 km2. Ikke aktuelt for Afdeling Bornholm. 

 

h. Eventuelt. 

Formanden takker dirigenten. 

Formanden takker Benthe for de mange år i bestyrelsen. 

Formanden takker Gurli for det store arbejde som formand, som han kan konstatere tager meget tid. 

Gurli takker for 21 år i bestyrelsen. Hun stiller op som suppleant for at hjælpe den nye formand videre.  

 

Dirigent John Hansen takker af, og nedlægger sit hverv.  

 

Herefter er der kaffe/kage og fremvisning af billeder fra arrangementer i 2023. 

 

 

referent: Bitten Poss Jørgensen 
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